

Школско саветовалиште

Информације за родитеље и старатеље

Све државне школе у NSW-у имају приступ услугама психолога преко школског саветовалишта.

Служба школског саветовалишта укључује школске саветнике и школске психологе који пружају услуге саветовања, психолошке процене и интервенције за ученике од предшколског узраста до 12. године. Они сарађују са породицама, школским особљем и другим стручњацима како би подржали потребе учења, менталног здравља и добробити ученика и допринели стварању безбедног и здравог окружења за учење.

Сво школско саветодавно особље има постдипломске квалификације из психологије и примењује своју стручност у области менталног здравља, учења и понашања како би помогло деци и младима да постану успешни у академском, друштвеном и емоционалном смислу, као и у свом понашању.

Школски саветник или школски психолог може да :

- ученицима пружа услуге саветовања
- процењује потребе ученика у односу на учење и ментално здравље
- сарађује са наставницима и стручним особљем
- помогне породицама да разумеју и управљају потребама своје деце у погледу учења и менталног здравља
- успостави везу са спољним службама и стручњацима за ментално здравље како би се обезбедила координирана, свеобухватна подршка појединачним студентима.

Кроз рад са ученицима, родитељима или старатељима и наставницима, школско саветодавно особље ће објаснити како раде, пажљиво саслушати све што им се каже, помоћи да се разјасне опције и подстаћи информисано доношење одлука.

Поверљивост

Школско саветодавно особље пружа добровољну и поверљиву психолошку подршку ученицима. Поверљиве информације се неће поделити са другима без дозволе ученика, родитеља или старатеља, осим ако то не захтева закон или да би се спречио озбиљан ризик по безбедност или добробит.

Препорука

Приоритети за подршку школском саветовању одређују се у консултацији са школским тимовима за учење и добробит ученика. Родитељи или старатељи који су забринуте за учење, ментално здравље и/или добробит свог детета могу да затраже термин тако што ће контактирати школу. Ученици такође могу сами да се обрате саветодавном особљу или траже помоћ од родитеља или наставног особља да закажу термин.

Телефонска преводачка служба

Ако желите детаљније информације назовите школу. Ако вам је потребан преводац да вам помогне да разговарате са школом, назовите Телефонску службу за превођење на 131 450 и затражите преводиоца за свој језик.

Реците оператеру број телефона који желите да назовете и он/она ће ступити у везу са преводиоцем да вам помогне да разговарате. Ова услуга је за вас бесплатна.